杭州楚环科技股份有限公司 关于向全资子公司广州楚环科技有限公司增资的公告

本公司全体董事、高级管理人员保证公告内容的真实、准确和完整,并对公 告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

杭州楚环科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年10月27日召开第二 届董事会第四次会议,审议通过了《关于向全资子公司广州楚环科技有限公司增 资的议案》。同意公司使用自有资金2,000万元人民币向全资子公司广州楚环科技 有限公司(以下简称"广州楚环"或"全资子公司")增资。现将具体情况公告如 下:

一、本次增资概述

根据公司战略发展和子公司的经营发展需要,为进一步增强子公司的资金实 力,促进其业务的稳步开展,公司拟使用自有资金2,000万元人民币向全资子公司 广州楚环增资,增资后,广州楚环的注册资本将由现在的1,000万元人民币增加至 3,000万元人民币。本次增资后,广州楚环仍为公司的全资子公司。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》和《公司章程》等相关规定,本次增 资事项无需提交公司股东大会审议。

本次交易系公司对全资子公司增资,不构成关联交易和《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组情形。

二、本次增资对象基本情况

1、本次被增资标的的基本情况

公司名称	广州楚环科技有限公司
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)
统一社会信用代码	91440101MA5D2D5P0P

法定代表人	陈步东
成立时间	2019年11月29日
营业期限	2019年11月29日至长期
注册资本(增资前)	1,000 万元人民币
实收资本	885 万元人民币
注册地址	广州市天河区燕岭路 93 号 1606 房 1607 室(仅限办公)
主要生产经营地址	广州市天河区燕岭路 93 号 1606 房 1607 室(仅限办公)
经营范围	科技推广和应用服务业(具体经营项目请登录国家企业信用信息公示系统查询,网址:http://www.gsxt.gov.cn/。依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

2、最近一年又一期的财务数据

单位: 万元

项目	2021年12月31日(经审计)	2022 年 06 月 30 日 (未经审计)
资产总额	91.14	35.06
负债总额	105.46	51.37
所有者权益	-14.32	-16.31
项目	2021年(经审计)	2022年1-6月(未经审计)
营业收入	0	0
净利润	-354.74	-176.99

3、增资标的股权结构情况

本次增资前,公司持有广州楚环 100%股权,系公司全资子公司;本次增资 完成后,广州楚环注册资本增加至 3,000 万元,仍为公司的全资子公司。

4、增资方式及资金来源

公司拟以现金方式向广州楚环增资 2,000 万元,资金来源为公司自有资金。

5、其他

经查询,广州楚环不是失信被执行人。

三、本次增资目的、存在的风险和对公司的影响

1、本次增资的目的

本次增资是基于公司战略发展和子公司的经营发展需要,有利于促进其业务

的稳步开展,增强广州楚环综合竞争力,为公司的持续发展提供有力的支撑,符合公司发展战略及全体股东的利益。

2、本次增资可能存在的风险

本次增资后,全资子公司广州楚环的发展依然受到市场环境、运营管理等客观因素的影响,公司将不断完善内部控制体系和监督机制,积极防范和应对可能存在的相应风险。本次事项若有其他进展或变化情况,公司将及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

3、本次增资对公司的影响

本次增资对象为公司的全资子公司,资金来源为自有资金。增资完成后,广州楚环仍为公司的全资子公司,未导致公司合并报表范围的变动,公司能够对其业务经营和资金使用进行控制,风险处于可控范围内,不会对公司财务及经营状况产生重大影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

四、备查文件

1、《杭州楚环科技股份有限公司第二届董事会第四次会议决议》。

特此公告。

杭州楚环科技股份有限公司董事会 2022 年 10 月 28 日